

Hallituksen lokakuun kokouksen päätökset:

Taloustilanne normaali. Toteutuma 1-9/2017 vastaa kokonaisuutena melko hyvin budjettia, muutaman erän kirjauspaikka selittää esiinnousseet poikkeamat.

Jopoxin kanssa on käyty keskustelua. Seuraavat toimenpiteet:

- Jopox otetaan käyttöön seuran jäsenrekisterinä, joten jaostojen tulee syöttää urheilijat sinne
- koulutuksia jaostoille järjestetään tarpeen mukaan.
- Vuosi 2018 ainakin käytetään Jopoxia. Vuoden aikana selvitetään muita vaihtoehtoja.
- Jokaisesta jaostosta nimetään yksi nettisivuvastaava, jotka sitten kokoontuvat yhdessä tietyin väliajoin ja sopivat yhteiset käytänteet.

Ampumaradan ratavastaavaksi valittiin Toni Peltoniemi

Kallion alueen suunnittelutyöryhmältä saatiin ensimmäiset piirustukset.

Ne koskivat ainoastaan yleisurheilukentän suorituspaikkojen uusimista. Pääsuora oli väärällä puolella ja piirustuksia halutaan nähdä kun pääsuora on vaihdettu oikealle paikalle. Paljon oli myös muita kysymyksiä muista alueista, mutta niistä ei ollut vielä suunnitelmaa.

Seuravastaava ja puheenjohtaja ovat olleet sivistyslautakunnan kokouksessa esittelemässä seuran toimintaa. Uuden lautakunnan taholta tuli esiin, että moni piti seuran saamaa vuotuista korvausta pienenä seuran tuottamaan palveluun nähden

Teknisen toimen osalta ulkoilualueiden hoidosta on keskusteltu. "Pallo" päättäjillä.

SM viestit 2019 Ylivieskassa yhteistyössä KP-V:n ja Ylivieskan Kuulan kanssa. Jarkko käynyt neuvotteluissa Ylivieskassa ja mikäli kaupunki korjaa siellä kentän niin yhteistyökuviot olisivat seuraavat: alkupääomasta (2000e) ja toimihenkilöistä (100 hlöä) ja tuloksesta KP-V:n osuus 25%. Ylivieskan kaupunki päättää kentän korjauksesta tämän vuoden loppuun mennessä.

Seuraava kokous 13.11.